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Megtárgyalja: Területfejlesztési és
Nemzetiségi Bizottság

ELŐTERJESZTÉS
a Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

2024. november 29-én tartandó ülésére

Tárev: a Győr-Moson-Sopron Vármegye Integrált Területí Program 5.0 változatának
jóváhagyása

Tisztelt Közgyűlés!

A Györ-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat Közgyűlése a 2024. április 19-ei ülésén
tárgyalta "a Győr-Moson-Sopron Megyei Integrált Teriileti Program 40 változatának
jóváhagyása" című elöterjesztést. A Közgyűlés a 11/2024. (IV. 19. ) határozatával elfogadta a
"Győr-Moson-Sopron Vármegye Integrált Területi Program 2021-2027" 4. 0 változat című
dokumentumot.

Az Irányító Hatóság (IH) 2024. júliusi leiratában lehetőséget biztosított az ITP módosítására a
vármegyékben.
Az Európai Parlament és Tanács 2021/1060 RENDELET (CPR) 24. cikk (5) bekezdése alapján
lehetőség van prioritások közötti forrásátcsoportosításra a Monitoring Bizottság jóváhagyása
mellett. Áz átcsoportosítás összege a prioritás kezdeti allokációjának legfeljebb 8 %-a lehet,
amely összességében nem haladhatja meg a program költségvetésének 4 %-át.
Az átcsoportosítás kizárólag alapon belül történhet, így a TOP Plusz 3. prioritás ESZA+
intézkedéseit nem érintheti az igény.
Az átcsoportosítás a TOP Plusz 1., 2., 3. és 6. ERFA prioritások között történhet!
Az IH kérte, hogy az átcsoportosítási igény kialakítása során a fenntartható városfejlesztési
eszközbe kijelölt településekkel is vegyük fel a kapcsolatot, hogy az ö igényeik is
figyelembevételre kerülhessenek

A Vánnegyei Önkormányzat az átcsoportosítással kapcsolatosan megkereste a fenntartható
városfejlesztéssel érintett városokat:

. Sopron Megyei Jogú Város nem kívánt élni a lehetöséggel.

. Győr Megyei Jogú Város az alábbi átcsoportosítást kezdeményezte:
2. priorításról a 3. ERFA prioritásra szeretnének átcsoportosítani 127. 996. 823. -Ft
összeget.

. Mosonmagyaróvár Város Önkormányzata az alábbi átcsoportosítást kezdeményezte:
2. prioritasról a 1. ERFA prioritásra szeretnének átcsoportosítani 18.320. 000. -Ft
összeget.

Továbbá a Györ-Moson-Sopron Vármegye Önkormányzata kérte a TOP PLUSZ 2. 1. 1 felhívás
forráskeretéből 371 514 110 Ft összeget a TOP PLUSZ 1. 2. 1 felhívásra átcsoportosítani.

A fenti kérelmet az IH-nak 2024. július 25-én megküldtünk.



A TOP Plusz 1. számú módosítását (amely a fenti kérelmeket tartalmazta) a TOP Plusz
Monitoring Bizottság 2024. október 17-én elfogadta, Kormány elé történö beterjesztése
folyamatban van. A módosítás Kormány által történő elfogadást követöen kerül feltöltésre az
Európai Bizottság elektronikus rendszerébe várhatóan 2024. év végén.

Annak érdekében, hogy az átcsoportosított forráskeret minél előbb felhasználásra kerülhessen,
szükség van a vánnegyei integrált területi programok (ITP), és a kapcsolódó TOP Plusz
városfejlesztési programtervek (TVP) módosítására. Az ITP módosításának elfogadását
követően az Irányító Hatóság intézkedik az átcsoportosítások éves fejlesztési keretben történö
átvezetésről.

Az ITP módosítás Kormány elé történö beterjesztését az Irányító Hatóság 2024 decemberében
tervezi. Ehhez szükséges a vármegyei közgyűlések elfogadó határozata lehetöleg 2024.
november végéig.

A TOP Plusz 1. számú módosításának átvezetésén felül szükséges, amennyiben van ilyen, az
elöző ITP módosítás óta Irányító Hatóság által saját hatáskörben engedélyezett
forrásátcsoportosítások beépítése. Elöbbieken túl lehetősége van a vármegyének további
módosításokat kezdeményezni, ugyanakkor azokat az Irányító Hatóság munkatársaival
előzetesen egyeztetni szükséges.

Az előzetes egyeztetések megtörténtek az Irányító Hatósággal az ITP 5.0 változatának
közgyűlés elé terjesztésétjóváhagyták.

Az előterjesztés mellékletét képezik a "Győr-Moson-Sopron Vármegyei Integrált Területi
Program" 5.0 változat alátámasztó dokumentumai:

. 1. számú melléklet - Györ-Moson-Sopron Megyei Integrált Területi Program 5.0

. 2. számú melléklet - A célterületekbe tartozó települések listája

. 3. számú melléklet - Település differenciálás

. 4. számú melléklet - Forrásösszesítő, indikátorok, ütemezés táblázatai

A módosítások a dokumentumban részletesen olvashatóak, különjelölve az egyes módosított
bekezdések és összegek.

Tisztelt Közgyűlés!

Kérem az előterjesztés megtárgyalását, és az alábbi határozati javaslat elfogadását.



Határozati 'avaslat

A Győr-Moson-Sopron Vármegye Onkormányzatának Közgyűlése
jőváhagyja a "Győr-Moson-Sopron Megyei Integrált Területi Program 2021-
2027" (ITP) 5.0 változat című dokumentumot;
felhatalmazza elnökét, hogy az IH által, a minőségbiztosítás során kért
módosításokat a dokumentumon átvezesse;
felhatalmazza elnökét, hogy az elfogadásról szóló határozatot küldje meg a
Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium részére.
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